

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта (англійська мова і література)»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта,  
предметна спеціальність 014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням  
мови), спеціалізація 014.021 англійська мова і література  
(Бердянський державний педагогічний університет)

Процеси інтеграції України у світове співтовариство визначають соціальне замовлення суспільства – підготовку компетентних фахівців, які володіють англійською мовою. У цій ситуації педагогічні заклади освіти, зокрема і Бердянський державний педагогічний університет, формують траєкторію підготовки такого вчителя, який буде здатен працювати в сучасному освітньому просторі. Рецензована освітньо-професійна програма сфокусована на методичній складовій при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, здатності забезпечувати навчання учнів іноземної мови та спілкуватися іноземною мовою у професійному колі, вмінні планувати й організовувати освітній процес, застосовувати сучасні освітні технології та методики для формування предметних компетентностей учнів, ґрунтуючись на сучасних теоретичних і методичних знаннях у галузі освіти.

Структура та зміст програми репрезентують набутки лінгвістики й літературознавства, дидактики і методики. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі освіти, формують ключові компетентності, враховують вимоги ринку праці. Переважна їх частина фокусується на поповненні вузькоспеціальних знань про особливості навчання англійської мови та вивчення зарубіжної літератури і покликана сформувати усвідомлене переконання в практичній значущості різних інновацій системи освіти не лише на професійному, а й на особистісному рівнях.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Середня освіта (англійська мова і література)» дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника.

Особливістю запропонованої програми є підготовка вчителів закладів загальної середньої освіти, ерудованих у сучасних технологіях навчання предмета (англійська мова і зарубіжна література) і відповідних теоретичних дисциплінах, що супроводжуються практичною підготовкою під час виробничої практики.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і література)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку педагогічної науки та може бути рекомендована для впровадження в Бердянському державному педагогічному університеті.

Учитель вищої категорії,  
старший вчитель ЗЗСО №7 м. Бердянська



Анна ОВСІЄНКО